
18 Преобразование треугольника сопротивлений в звезду 
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Численный пример решения задачи по рисунку 4.8 

Е = 660 В; R12 = 30 Ом; R23 = 50 Ом; R31 = 20 Ом; R24 = 20 Ом; R43 = 5 Ом. 

Преобразуем верхний треугольник сопротивлений в звезду 
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Получаем схему среднего рисунка 4.8 б. 
Определяем эквивалентное сопротивление 
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Получаем схему правого рисунка 4.8 в. 

Определяем ток источника I = E / RЭ = 660 / 16,5 = 40 А. 

Токи в нижних резисторах определяем по формулам разброса 
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Возвращаемся к исходной схеме рисунка 4.8 а. Находим напряжение на 
верхнем резисторе R31 используя второй закон Кирхгофа U31 = E – I43·R43   
и ток, используя закон Ома   
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Аналогично 
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Находим ток в среднем резисторе I23 = I31 – I43 = 26 – 28 = – 2 A. 
Знак «–» показывает что ток в среднем резисторе течёт справа налево. 


